Matematika 4. ročník
(ak niečomu nerozumieš, opýtaj sa ma na Facebooku)

Úlohy pre šikovné detičky
meno: ...........................................
1. Ak je chyba vo výsledku, chybu oprav.
         3 . 8 = 24		5 . 7 = 45		9 . 3 = 27		7 . 5 = 35		0 . 10 = 10
	       9 . 4 = 32		4 . 6 = 24		8 . 4 = 30		4 . 7 = 22		5 . 9 = 45
             2. Päť lístkov do zoologickej záhrady stojí 35 €. 
Koľko € stojí jeden lístok? ....................................................................................................
Koľko €  stoja dva lístky?.......................................................................................................
3. Rozhodni, kto hovorí pravdu.
Dušan: Tretina z 18 je viac ako polovica z 10.		
Edo: Polovica z 12 je viac ako tretina z 24.
Pravdu má: ....................................
4. Filip má 8 časopisov. Koľko časopisov by mal, keby ich bolo:
a) štyrikrát viac                  	
b) o štyri viac 		     
 c) štyrikrát menej 
d) o štyri menej	








5. Rieš úlohy.
A/ Lea si v obchode kúpila tričko. Nohavice boli 4-krát drahšie ako tričko. Koľko € stálo tričko? 
B/ Ktorá bola druhá najdrahšia vec v ponuke? ....................................................................
C/ Koľko budú stáť tri najlacnejšie výrobky spolu, ak si z každého chcem kúpiť po jednom kuse? 
D/ Koľko by Lea zaplatila za 3 tričká a 4 šatky spolu?	
E/ Ak by sa Lea rozhodla kúpiť všetky veci z ponuky a kúpila by z každej po jednom kuse, stačili by jej na zaplatenie tri 50 – eurové bankovky?              áno / nie
	sukňa
	24 €

	kabát
	45 €

	tričko
	? €

	šatka
	5 €

	košeľa
	12 €

	nohavice
	32 €



6. Vyfarbi v tabuľke číslo, ktoré je súčtom čísel 1268 a 3321.
	4256
	7821
	3592
	4589
	9861



7. Doplň znamienka +  -  .  :
7           3 = 21                30          3 = 10	          25 	   5 = 30	           30  	    6 = 24
8.  Usporiadaj čísla od najmenšieho po najväčšie.
256, 3251, 6853, 265, 6985, 3248, 
	
	
	
	
	
	



9. Vyfarbi v tabuľke nepárne čísla. (5)
	258
	3247
	693

	6975
	2029
	4562

	3266
	1481
	694








10. Rozhodni o pravdivosti tvrdení. Zakrúžkuj!
Výsledok pri odčítaní sa volá rozdiel. 				ÁNO  /  NIE
Najväčšie trojciferné číslo je 589. 				ÁNO  / NIE
Ak zväčším číslo 256 o 30, dostanem číslo 296. 		ÁNO  / NIE
Čísla 12, 66, 100 sú nepárne. 					ÁNO  / NIE
Hneď pred číslom 90 je číslo 89. 				ÁNO  / NIE
Násobky čísla 5 sú: 5,10,15,20,24,30,35,44,50			ÁNO / NIE
11. Doplň chýbajúce čísla.
2 .           = 18	           .  3 = 21		                   7 .           = 28
36  :           = 6	          : 5 = 8			16 :           = 4
12. Urob ciferný súčet. (spočítaj jednotlivé čísla: 2+4+3+2)
2432 - ............................................................................................................................
4187- .............................................................................................................................
1726- .............................................................................................................................




Tvoja pani učiteľka: Mgr. Renáta Drobňáková
